&/

FHETE-E ELXHIMENER FERITE—E ELHIULMFNER
4 A 5A 6 A 7H 8 A 9A8 10AR 11AR 12A 1A 2R 3R
Bl EE LI (14:00~) / REREZB L OBHEOD RERZE20 JtH
A5 rspgme ES 1|£ A 1% =] 1|k E 1|4 ES 1| %
ZEREY 7= ERTFHE/AEDBE R IREARER (9/30%) PR A
X | hF—H AR / 2 (8 7K 2 | £ A 2 | & + 2 |k E 2 (£
PR Erren ZALED Xfeo8 Spmre
7K T 3 (A PN 3|8 X 3| B 3|k + 3|8
HEYDH ZEREH EERERT
X IRES B 4|k % 4|8 7k 4|+ A [ES 5| 4| A
ZELDH il ZERTEHY ZEREY EZE EEREY
7K 5% A 5 |7k X EN 5|8 X 5 (& A 5| X

FEMRRERT 0 mEEE/ RS (234 E2RITO [64] / AIEAREER (71) /30 ZEREY
* 6|+ K|&) 13: 25~/2B25H | 6 [F * F|me/manL 6|7 * 6|+ ES 6|

3 WRRE/FER/ R/ Y — EZ®RT [6 4] / 0 ZERTEH
@|a—7y~gss (5%1) /| 1 | B * 7% A IAES £ 7| * 7|8 * A ES

Az

0 —EREMREZLFED bR AZGES (6] /# BADH MARREEGAR - FE REZER
£ 8|8 B 8 |+ X 8| & E| 8 | K| 5 pspg E(uppg 8 |A Kcmme 8| %
5 BRI 2HE—Y DB
B 9 | X E 9 |8 7K 9 |x A 9 | &R + 9 |k k3 9 (£

WMERL/TLLF—EH/ 3 RIS/ TH11:20 mEX (17 1) BEREF R 0
Algmae (4seEsvn] | 10K B 10| A K 10| 8 X 10| & 2] 10 | 7k e 10| B

%R iBig [6%]

WMERL/TLLF—EH/ PRIZE2R 75 7EH o B BAER | /AR RS HRBHHR/ 3 B HLEH% | /ORRRE BHIE TR/ S ENE BEZSOA
K gwax [23.4]) /#9z0m 11| & =] 11 | & = 11| A IS 11|+ A 11| K| [1.24) =] 11| A8
| s [54)

/EEhRE [1.235%]) /fa RIBE2ZR SUAEILEMRIE (£ [EPN W2 SIS ALK || /oR5RIIEEE SEAE [3.4%] SRR FEAKEE [565F] /R
Klapms (e /o |12|® Al tremizas~14:30/ | 12| 12| X * 12(8 X 2% A 12| Kkaum L TR
| |8 [44F])

whgE (123553 4]) 0 T—IERRE/ 7 VBB 6 4 5 BER [EPN VA SIS FREE RER | FLmEHK N /SE5RIIEEE
K/ ammerns s n/msx |13+ Klmta/ o 5 75E8 13| 13| & & 1314 x 13|+ X 13
| @i [34)

WhigdE [4.5.65) /3R 0 BESH/MEZIRITHBR/ IZZ5E® FEAT B BTV /AR R 3/ A HE@EmHKIV
@ |migm [24]) 14 (H IS 14 £ A 14 [ gy ssssamza (15 00 + 14| K ES 14 H IS 14| K

~)
RFMRZ [£] 13:256~ DEFERZ(1.44) AM FEAT B BBV /4rsaEsE/AE HLEXFR/ICEG
+ 5|8 * 15 |+ X 15| % |z820)/ E| 15 | & E 15(8 * 15| %
75 7%8 I2ZE@ FEATE 6EEHY LS DR
B 16 | % & 16| 8 7 =S A 16 | & + 16 | % E 16 | £

SEAE [14]) i (5.65] ® BOR FEAFH FPRIRE
A 17 & + 17| B * 17| B X 17| % E| 17 & + 17| B

2EFH - FRRRBE/E FROEE RES | 75 758 F4EAFH HEORH mFERY [34] 4 B/ %R ER (5
PRS2 18| A& =] 18 [ X & 18| A S 18| & A 18 | A =] 18| A 4] /5asy

REZEE820 HFAENT R SR AR/ BABHTRE RESH I2ZE® FROEE AR BT - FER (171)
7 19 (% A 19 | & + 19| & * 19(A X 19| % A 19| &

HRHRD [L25E 23 74] 0 #ENTA L [3.4.5.6 EHRLHRE | ICTE® EH0R
Klg:~/ 20| & X&) /o5 7= 20 (A& 20| & kA 20| A S 20 (£ X 20 | 7k

EREE/ VYA L0 0 FkhT 2+ [1.24]) BIRHETEALL 0 SERIRERIA
& 21(H 7 21| % A 21| & + 21| & * 21| B * 21| &

RESH/BHR/PTARS 77 7EH HFENT 2 TR/ 0 B/ VA 7LDA
+ 2|8 * 22|+ X 2| % E| 22| %k 22| A * 2| %

mRHEZ [1.5.6F =9 74] #HoR FERE (~11/7) By R_HFOH REREES L DBHKR S2HEH
B 23| K13 : 25~ & 23| H X 23| & A 23| & + 23| X &

REKER (4/22%) B (REF® BERERT TEEEEC R - SRARATA
A 24 | & + 24| 8 * 24| R X 24| & 16 | 24| 7k +

REE 1R (2] /ESRHR HIL/BRMIRE/faRA L
X2 [35%) 13:25~ 25 | & 2| 25| & S 25| 8 S 25|+ A 25| k& | 25| A

1FE£%02 5% [1.64] 12 2E® 0 EEREERE || RESH
7 2 (% A 26 | & + 26 | X * 26| B X 26| % A 26| X

0 97 7ED
* 27 | £ X AES | 27| & E 27| A K 27|+ X 27| %

BHE [145] SHBIE 6 HEIC L B T~ R LEES
& 28| B[z 7 28|% A 28| & + 28|k * 28| B 7 28| &

BioA HEY OFEFHAS BFary—+ [65] PM/ SEAE [5.65] EHRE (6] /6F7H FREAFA FEAME (~2/16)
aE 29| A Ko ey ozrd (54] 29| % /1~ 54 4BERT FREL1:40/ A 29| 7K = 297 * 29| &

77 7hiE HEY DERQ [55] SERE [3.4%5] HERESHS FREATH
2] 30| % & 30|+ A 30| & + 30| & 30|+
7T —iER SEAE [1.24] /&
31| 7k 31|58 ES 31 X 31 31|k 31




